Geté‘ hvc.ln .o|iﬁe CICJS




A meer as 2l
|0 minder as 2|

2 meer as 2'

5 minder as 2|

(th is die P|e|<wqqr‘c|e vqn?

2l -
2 -

\

Na ewe Setq|

___ 2 20___ 22 21 onewe 8eto|

Voltooi die getq||e|3n en kleur die getcd van die clqg in




5 meer as 25

|0 minder as 25

2 mMeer as 25

5 minder as 25

(th

\

is die P|e|<wqqr‘c|e vqn?

25 -
25 -

gle]

ewe Setq|

25

25 onewe 8eto|

Voltooi die getq||e|3n en kleur die getcd van die clqg in




3 meer as 30
10 minder as 30
5 meer as 30
T minder as 30

(th is die P|e|<wqqr‘c|e vqn?

30 -
30 -

\

Na ewe Setq|

___ 30 29 ___ 3 30 ___ onewe 8eto|

Voltooi die Setq||e|3n en kleur die Setcd van die clqg in




3 meer as 33
IO minder as 33
5 meer as 33
6 minder as 33

(th is die P|e|<wqqr‘c|e vqn?

33 -
33 -

\

Na ewe Setq|

33 32 ___ 34 33 ___ onewe 8eto|

Voltooi die getq||e|3n en kleur die getcd van die clqg in




3 meer as 3/
O minder as 37
2 meer as 3/
T minder as 37

(th is die P|e|<wqqr‘c|e vqn?

37 -
31 -

\

Na ewe Setq|

___ 31 36___ 38 | 3] ___ onewe 8eto|

Voltooi die getq||e|3n en kleur die getcd van die clqg in

28




L meer as 40
IO minder as 40
IO meer as 40

5 minder as 40

(th is die P|e|<wqqr‘c|e vqn?

40-
_ 40-

Na ewe Setq|

_ AO AO _ onewe 8eto|

Voltooi die getq||e|3n en kleur die getcd van die clqg in




2 meer as 42
IO minder as 42
IO meer as 42
L minder as 42

(th is die P|e|<wqqr‘c|e vqn?

L2-
L 42-

Na ewe Setq|

_ 42 42 _ onewe 8eto|

Voltooi die getq||e|3n en kleur die getcd van die clqg in




| meer as AO/

|0 minder as AO/
10 meer as 49
5 minder as AO/

(th is die P|e|<wqqr‘c|e vqn?

49 -
L 4d-

Na ewe Setq|

_ 40/ 48 50 AO/ _ onewe 8eto|

Voltooi die getq||e|3n en kleur die getcd van die clqg in




5 meer as 50
O minder as 50
IO meer as 50

4 minder as 50

(th is die P|e|<wqqr‘c|e vqn?

20 -
50 -

\

Na ewe Setq|

50 40/ ___ 5 50 ___ onewe 8eto|

Voltooi die getq||e|3n en kleur die getq| van die dog in




5 meer as 54
O minder as 54
O meer as 54

L minder as 54

(th is die P|e|<wqqr‘c|e vqn?

S/ -
\_ oL -

Na ewe Setq|

_ 54 53 ___ 55 54 - onewe 8eto|

Voltooi die getq||e|3n en kleur die getcd van die clqg in




5 mMeer as 58

|0 minder as 58
10 meer as 58
A minder as 58

(th is die P|e|<wqqr‘c|e vqn?

28 -
58 -

\

Na ewe Setq|

___ b8 57___59 | 58 ___ onewe 8eto|

Voltooi die getq||e|3n en kleur die getcd van die clqg in




| meer as 60
O minder as 60
IO meer as 60

5 minder as 60

(th is die P|e|<wqqr‘c|e vqn?

60 -
60 -

\

Na ewe Setq|

___ 60 59 ___ 6l 60 ___ onewe 8eto|

Voltooi die getq||e|3n en kleur die getq| van die dog in




5 meer as 65
O minder as 65
IO meer as 65

6 minder as 65

(th is die P|e|<wqqr‘c|e vqn?

65 -
65 -

\

Na ewe Setq|

___ 65 65 onewe 8eto|

Voltooi die getq||e|3n en kleur die getcd van die clqg in




L meer as 66
IO minder as 66
IO meer as 66

3 minder as 66

(th is die P|e|<wqqr‘c|e vqn?

66 -
66 -

\

Na ewe Setq|

___ 66 65 ___ 6] | 66 ___ onewe 8eto|

Voltooi die getq||e|3n en kleur die getcd van die clqg in




L meer as 10
IO minder as /0
IO meer as /0
3 minder as /0

(th is die P|e|<wqqr‘c|e vqn?

10 -
10 -

\

Na ewe Setq|

___ 10 69 ___ 1| 10 ___ onewe 8eto|

Voltooi die getq||e|3n en kleur die getcd van die clqg in




A meer as /|
|0 minder as I

O meer as /I

5 minder as

(th is die P|e|<wqqr‘c|e vqn?

-
]l -

\

Na ewe Setq|

___ 1O ___ ]2 I onewe 8eto|

Voltooi die getq||e|3n en kleur die getcd van die clqg in




L meer as 16
O minder as 76
IO meer as 16

3 minder as 16

(th is die P|e|<wqqr‘c|e vqn?

16 -
16 -

\

Na ewe Setq|

___ 16 I5___T1 |16 ___ onewe 8eto|

Voltooi die getq||e|3n en kleur die getcd van die clqg in




5 meer as 80
O minder as 80
IO meer as 80

| minder as 80

(th is die P|e|<wqqr‘c|e vqn?

80 -
30 -

\

Na ewe Setq|

__ 80 19 ___ 8§ 80 ___ onewe 8eto|

Voltooi die Setq||e|3n en kleur die Setcd van die clqg in




5 meer as 85
O minder as 85
IO meer as 85

3 minder as 85

(th is die P|e|<wqqr‘c|e vqn?

85 -
83 -

\

Na ewe Setq|

___ &5 85 ___ onewe 8eto|

Voltooi die getq||e|3n en kleur die getcd van die clqg in




| meer as 8(7

|0 minder as 89
10 meer as 89
9 minder as 89

(th is die P|e|<wqqr‘c|e vqn?

89 -
89 -

\

Na ewe Setq|

___ &9 88 ___90 | 89 ___ onewe 8eto|

Voltooi die getq||e|3n en kleur die getcd van die clqg in




5 mMeer as O/O

|0 minder as 90

IO meer as 90

| minder as 90

\

(th is die P|e|<wqqr‘c|e van:

~\

90 -
0 -

gle]

ewe Setq|

90

89 ___ Al

90 ___ onewe 8eto|

Voltooi die getq||e|3n en kleur die getcd van die clqg in




5 meer as 9|
|0 minder as 9l

A meer as

| minder as 9l

(th is die P|e|<wqqr‘c|e vqn?

ql -
-

\

Na ewe Setq|

| q ___92 gq___ onewe 8eto|

Voltooi die getq||e|3n en kleur die getcd van die clqg in




3 meer as 97/
O minder as 97
2 meer as 97/
5 minder as 97

(th is die P|e|<wqqr‘c|e vqn?

q7 -
11 -

\

Na ewe Setq|

9] b6 ___98 | 97 ___ onewe 8eto|

Voltooi die getq||e|3n en kleur die getcd van die clqg in




3 meer as 100
IO minder as 100
10 meer as 100
5 minder as 100

(th is die P|e|<wqqr‘c|e vqn?

100 -
00 -

\

Na ewe Setq|

100 | 99 _100 | 100 __| | onewe getal

Voltooi die getq||e|3n en kleur die getcd van die clqg in




